
نام و نام خانوادگی:

تست های پیشرفته فصل 5 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه ی «1»

2/2 همان 2/20 و 2/400 همان 2/40 است. بنابراین 2/30 بین این دو عدد قرار دارد ولی 2/5 بزرگ تر است. 2/1 کوچک تر است و

2/4 بین این دو عدد قرار ندارد.

گزینه درست: 1سوال 1

2

گزینه ی «4»

5 متر = 500 سانتی متر و سی و شش هزارم متر = 36 میلی متر است.

گزینه درست: 4سوال 2

3

گزینه ی «2»

0/087 هشتاد و هفت هزارم برابر با گزینه ی «2» است.

گزینه ی «1» می شود 8/7 ، گزینه ی «3» می شود 0/87 ، گزینه ی «4» می شود 0/87 .

گزینه درست: 2سوال 3

4

گزینه ی «2»

این نقطه 5/34 را نشان می دهد که با گزینه ای 1 ، 3 و 4 مطابقت دارد.

گزینه درست: 2سوال 4

5

گزينه  «1»

، ده قسمت شده است پس وارد مرتبه ی صدم شدیم یعنی بین و قرار داریم که نقطه ی با توجه به اینکه بین و

مشخص شده می باشد.

گزینه درست: 1سوال 5

0/10/20/100/20

0/18

6

گزینه ی «2»

گزینه درست: 2سوال 6

= 0/1251
8

− →−−
×125

=
− →−−
×125

125
1000

7

در گزینه ی «3» داریم:

 چهل و نه صدم

تذکر: 40/09 را به صورت «چهل عدد صحیح و نه صدم» می نویسیم.

گزینه درست: 3سوال 7

= 0/49 < 4/9
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8

گزینه ی «3»

 :گزینه ی «1»

  :گزینه ی «2»

  :گزینه ی «3»

  :گزینه ی «4»

گزینه درست: 3سوال 8

= 1/72 > 1/743
25

−→−
×4

=
−→−
×4

172
100

= 1/68
5

−→−
×2

=
−→−
×2

16
10

= 1/68 → 1/6 < < 1/7126
75

−→−
÷3

=
−→−
÷3

42
25

−→−
×4

=
−→−
×4

168
100

126
75

= 1/592 < 1/6199
125

−→−
×8

=
−→−
×8

1592
1000

9

با تقسیم عدد 255 بر 60 داریم: 

بنابراین، عدد اعشاری حاصل 4/25 است.

گزینه درست: 3سوال 9

4 = 415
60

1
4

⌢÷15

⌣
÷15

255 | 60
−−−
4 →− 240− −−−−

15

4 = 4/25= 41
4

25
100

⌣
×25

⌢
×25

→

10

با تبدیل کسرها به اعداد اعشاری داریم:

گزینه درست: 1سوال 10

= 0/414
35 =

→
÷7

−→
÷7

2
5 =

→
×2

−→
×2

4
10

= 0/3672
200

=
→
÷2

−→
÷2

36
100

= 0/7518
24 =

→
÷6

−→
÷6

3
4 =

→
×25

−→−
×25

75
100

= 0/518
36

=
→
÷9

−→
÷9

2
4

=
→
÷2

−→
÷2

1
2

=
→
×5

−→
×5

5
10

= 0/2842
150

=
→
÷3

−→
÷3

14
50

=
→
×2

−→
×2

28
100

0/4+ 0/36+ 0/75+ 0/5+ 0/28 = 2/2
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11

ابتدا همه ی اعداد را به عدد اعشاری تبدیل می کنیم و سپس گزینه ها را بررسی می کنیم.

«گزینه ی «1

«گزینه ی «2

«گزینه ی «4

و اما پاسخ درست یعنی گزینه ی«3»

«گزینه ی «3     ✓

گزینه درست: 3سوال 11

→ 0/5 = 0/6 ×3
5

→ = 0/5 = 0/75 ×1
2

3
4

→ = 0/50 /7 ×1
2

→ = 0/75 0/9 ⇒ 0/75 < 0/76 < 0/903
4

12

 

در متوازی الاضلاع، اضلاع روبه رو با یکدیگر برابر هستند. بنابراین:

گزینه درست: 3سوال 12

6/74

+6/74

+2/56

+2/56

18/60

13

گزینه ی «2»

محیط یعنی جمع دور تا دور شکل

گزینه درست: 2سوال 13

6/09 + 5/45 + 3/002 + 3/110 = 17/65

14

گزینه ی «1»

1/09 + 3/8 = 4/89

هر دو خانه با هم جمع می شوند و پاسخ در خانه ی بالایی که با هر دو مشترک است می آید.

گزینه درست: 1سوال 14

15

گزینه ی «3»

جمع گزینه ی «1» می شود 2/15 ، جمع گزینه ی «2» می شود 1/9 جمع گزینه ی «3» می شود 2 و جمع گزینه ی «4» می  شود 2/1

گزینه درست: 3سوال 15
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16

گزينه  «2»

گزینه درست: 2سوال 16

= = 0/63×2
5×2

6
10

= = 0/251×25
4×25

25
100

+

+

1

1

7

0
0
7

/

/

/

/

0

6
2
8

4

5
9

17

وقتی در دو عدد ممیز یک رقم به سمت راست حرکت می کند در حاصل جمع نیز ممیز یک رقم به سمت راست حرکت می کند پس

1/5 به 15 تبدیل می شود.

گزینه درست: 2سوال 17

18

هر 60 دقیقه یک ساعت است پس 45 دقیقه،  ساعت است امّا:

پس 4 ساعت و 45 دقیقه، 4/75 ساعت است.

گزینه درست: 3سوال 18

45
60

= 0/7545
60 =

→
÷15

−→−
÷15

3
4 =

→
×25

−→−
×25

75
100

19

عددی را که محور نشان می دهد عبارت است از:

گزینه درست: 2سوال 19

2/6+ 2/3− 1 = 3/9

20

۳/۶ = ۳۶ تا یک دهم

۵/۱۲ = ۵۱۲ تا یک صدم

۰/۰۴۵ = ۴۵ تا یک هزارم

۳/۶ + ۵/۱۲ + ۰/۰۴۵= ۸/۷۶۵

گزینه درست: 2سوال 20

21

مساحت اتاق، مترمربع   8/75 =2/5 ×3/5

مساحت موزائیک، مترمربع   0/25 = 0/5 × 0/5

گزینه درست: 3سوال 21

8/75÷ 0/25 = ÷ = × = = 35875
100

25
100

875
100

100
25

875
25
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22

اندازه ی ضلع سوم برابر است با:

گزینه درست: 1سوال 22

/1/
0

3/
13

2/
1

0/
10
9

− 7/ 0 6 0
− −−−−−−−−
6/ 1 4 9 سوم ضلع اندازه

23

   

گزینه درست: 2سوال 23

0/2+ + 0/008+ +? = 23
100

9
1000

+? = 2 ⇒? = 2− ( ) = 1/7530/2+ 0/03+ 0/008+ 0/009
  

0/23+0/017

0/23+ 0/017/
0/247

24

با توجه به تفریق رقم های یکان:

پس باید در مربع رقم یکان 12، یعنی عدد 2 قرار گیرد. حال تفریق دو عدد 42/ و 47/5 را انجام می دهیم.

برای ادامه ی تفریق باید در ارزش مکانی دهم، عدد 3 را منهای عدد 4 کنیم که امکان پذیر نیست. پس یک واحد از  رقم دایره کمک

) تبدیل می شود. پس: می گیریم. بنابراین 3 به 13 و رقم دایره به (1 - 

9 = 1 + 5 + 3  =   3 = 5 – 1 -         و            9 = 4 – 13 = 

گزینه درست: 4سوال 24

5+ 7 = 12

◯

◯ / 4/
3

2/
12

−5/ 4 7
− −−−−−−−−
3/ △ 5

◯

◯⇒◯△

25

گزینه درست: 1سوال 25

⇒ < ⇒

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

0/23 =

→
×3

=23
100

69
300

→
×3

→
×100

=2
3

200
300

→
×100

69
300

200
300 0/23 <

2
3

= 1 , 1/5 = 1 ⇒ 1/5 <21
11

10
11

1
2

21
11

→ 0/23 < < 1/5 < → − = = =2
3

21
11

21
11

2
3

21×3−2×11
33

63−22
33

41
33

26

کوچک ترین عدد فرد یک رقمی، عدد «یک» است.

گزینه درست: 2سوال 26

□− 2/05 = 1 ⇒ □ = 3/05

27

مترمربع  مساحت هر شیشه

 تعداد شیشه ها

مترمربع  مساحت کل شیشه ها

گزینه درست: 3سوال 27

= 2/34× 0/6 = 1/404

= 2× 18 = 36

= 36× 1/404 = 50/544
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28

0/025 همان   است؛ پس به جای این که عددی را بر تقسیم، کنیم کافی است آن را در 40 ضرب کنیم.

گزینه درست: 1سوال 28

25
100

=
→
÷25

−→−
÷25

1
40

1
40

1
40

29

0/7، 70 تا 0/01 است.

عدد اعشاری 4/37 بین دو عدد اعشاری 4/3 و 4/4 قرار دارد.

گسترده ی عدد 26/084 است. بنابراین دو جمله ی صحیح وجود دارد.

گزینه درست: 3سوال 29

20+ 6+ 0/08+ 0/004

30

گزینه درست: 2سوال 30

8/25÷ = 8 ÷ = × = 113
4

1
4

3
4

33
4

4
3

÷ 2 = × = , 0/05 = = <1
6

1
6

1
2

1
12

5
100

1
20

1
12

31

گرم 50 = 1000 × 0/05

گرم

گزینه درست: 4سوال 31

50× = = 303
5

150
5

32

 

 شکل زیر رنگ شده است و سپس  این  انتخاب شده است. پس:

 

گزینه درست: 1سوال 32

1
6

1
3

1
6

×1
3

1
6

33

درستی گزینه های نادرست به صورت زیر است:

میلی متر  12250=10×1225 =  سانتی متر  1225: گزینه ی «2 »

سانتی متر 47 = 100  × 0/47 = متر  0/47 : گزینه ی «3»

متر 0/25 = 0/001× 250 = میلی متر 250  : گزینه ی «4»

گزینه درست: 1سوال 33
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34

 

 

گزینه درست: 2سوال 34

35

چون محیط به سانتی متر خواسته شده طول و عرض را به سانتی متر تبدیل می کنیم.

سانتی متر  5 = 50 میلی متر  و   سانتی متر   0/7 = 0/007 متر

سانتی متر  11/4 = 5/7 × 2 = (5 + 0/7) × 2 = (طول + عرض) × 2 = محیط مستطیل

گزینه درست: 1سوال 35

6/19/24, 9:19 AM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1183008&title=5+تست+ھای+پیشرفتھ+فصل&type=false&random=false 7/7


